



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Camamu

Sexta-feira • 14 de Abril de 2023 • Ano XV • Nº 1562

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Sumário

Erratas	02 a 02
Termos Aditivos	03 a 03



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - Enoc Souza Silva / Secretário - Governo / Editor - Ass. de Comunicação
Rua Dr Pirajá da Silva Centro

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: MJY1ODQ2MDIXMTLGNTM0MD

Erratas

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMAMU

CNPJ Nº 13.753.306/0001-60

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE ADITIVO AO CONTRATO Nº 152/2020

O Município de Camamu/BA torna público que o publicação do aditivo supra, publicado no DOM, Edição: 1558, da data 11 de abril de 2023, página 3, Ano XV, passa a vigorar com a seguinte correção: onde se lê: (SIGNATÁRIOS: **CONTRATANTE: ENOC SOUZA SILVA. CONTRATADA: CARINA DE SOUZA GUIMARÃES E ANDREA BERTHO AVERNA**, leia-se: (SIGNATÁRIOS: **CONTRATANTE: ENOC SOUZA SILVA. CONTRATADA: WALTER FERRÃO JUNIOR**. Camamu-BA, 14/04/2023. Enoc Souza Silva – Prefeito Municipal.

Termos Aditivos

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMAMU CNPJ/MF Nº 13.753.306/0001-60	
EXTRATO DE TERMO ADITIVO II	
PROCESSO ADMINISTRATIVO	140/2022
DISPENSA DE VALOR	062/2022
CONTRATO	234/2022
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMAMU / FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.	
CONTRATADA: WALTER DOS SANTOS ALMEIDA 0504366536, INSCRITA NO CNPJ/MF SOB O Nº 46.057.246/0001-90.	
OBJETO: CONTRATO DE PESSOAS FÍSICAS OU JURÍDICAS PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR DO TIPO TERRESTRE, EM ATENDIMENTO ÀS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA NO TRANSPORTE ESCOLAR AOS ALUNOS MATRICULADOS NA REDE DE ENSINO PÚBLICO DE CAMAMU – BA.	
VALOR MENSAL R\$ 4.020,00 (QUATRO MIL VINTE REAIS)	
FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL Nº 8.666/93.	
SIGNATÁRIOS:	
PELA CONTRATANTE: ENOC SOUZA SILVA / QUIEVILIN SOUZA DOS SANTOS	
PELA CONTRATADA: WALTER DOS SANTOS ALMEIDA	
DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: UNIDADE 05.01 / PROJETO/ATIVIDADE: 2010 / 2012 / 2013 / 2016 / 2056 / ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.36.00.00.000 /33.90.39.00.00.000 / FONTE: 500 / 550 / 551/ 552/ 553 / 569 / 540 / 541 / 542 / 543.	
VIGENCIA DO TERMO ADITIVO: 01/04/2023 / 30/06/2023	
ASSINATURA DO TERMO ADITIVO: 29/03/2023.	